

# 不负重托 不懈奋斗 争当表率 争做示范 走在前列

## 省委常委会扩大会议传达学习贯彻习近平总书记视察江苏重要指示和全面推动长江经济带发展座谈会重要讲话精神

11月15日,省委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记视察江苏重要指示和全面推动长江经济带发展座谈会重要讲话精神,研究部署我省贯彻落实工作。省委书记娄勤俭主持会议并强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九届五中全会精神,按照习近平总书记赋予江苏的新使命新任务,紧扣“强富美高”美好蓝图,牢牢把握新发展阶段的任务要求,坚定不移贯彻新发展理念、构建新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,推动经济社会高质量发展、可持续发展,着力在改革创新、推动高质量发展上争当表率,在构建新发展格局上争做示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列。

交汇点记者 耿联

集中检阅,更是对江苏“十四五”乃至更长时期发展的现场指导,具有极其重大的政治意义、历史意义、实践意义,让我们倍感振奋、倍感鼓舞、倍感温暖,倍感责任在肩。当前和今后一个时期,全省上下要把学习贯彻总书记视察江苏重要讲话指示精神作为头等大事和重大政治任务,切实增强学习贯彻的责任感、紧迫感、使命感,与学习贯彻党的十九届五中全会精神结合起来,与总书记对江苏发展的一系列重要讲话指示精神结合起来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在现代化建设新征程上,用实干创造、用奋斗作答,真正把总书记的关心关怀转化为推动“强富美高”新江苏建设的实践成果。

会议指出,习近平总书记的重要讲话指示,言近旨远,针对性强,谈的都是事关江苏工作全局的大事要事,讲的都是关系江苏未来发展的关键点紧要处。我们要深刻理解总书记对江苏长江生态环境整治成效的肯定和要求,深入践行新发展理念,努力走出一条经济发展和生态文明相辅相成、相得益彰的路子,建设人与自然和谐共生的现代化。深刻理解总书记对张謇高度评价的现实意义,坚定不移支持民营经济

发展,坚持实业报国、创新报国。深刻理解总书记对深化长三角一体化发展的要求,主动扛起责任,更好发挥优势,进一步承担好国家赋予的战略使命。深刻理解总书记对大运河文化带建设的殷切期望,继续推进大运河文化的保护传承利用。深刻理解总书记对推动南水北调东线工程建设的重要指示,更好地发挥江苏在全国一盘棋中的重要作用,促进南北方均衡发展、可持续发展。要把总书记视察中作出的重要指示、强调的重点问题,作为江苏推进现代化建设的重大任务,加强谋划、抓好落实,更好地牵引带动全局发展,以过硬的实践成果向党中央交卷。

会议强调,习近平总书记提出的“争当表率、争做示范、走在前列”的要求,是对江苏工作的精准把脉、科学定向,饱含深切的信任和巨大的关怀,是党中央在新征程上对江苏的殷切期许。要把这一要求作为谋划江苏“十四五”发展的总目标、总纲领、总要求,与时俱进地审视我省工作的目标取向、理念思路、部署举措,各个领域都要对照“争当表率”的要求,更加彻底地推进改革,更高水平地推进创新,努力取得更多实实在在的高质量发展成果。要立足新发展格局这个大坐标,发挥

产业综合优势,在提供高质量供给、培育新型消费、推进高水平开放上争做示范,在畅通双循环中发挥好引领和带动作用。要把握近和远、稳和进、质和量的有机统一,立足江苏发展阶段特征和基础较好、探索较早的条件,进一步加强实践探索,鼓励各地建设形成各具特色和内涵的现代化形态,努力在率先实现现代化上走在前列。

会议指出,习近平总书记在江苏视察长江和召开座谈会时发表的重要讲话指示,高屋建瓴、立意深远、内涵丰富,深刻阐明了事关长远发展的一系列重大理论和实践问题,为我们在新的起点上推动长江经济带发展指明了前进方向、注入了强大动力。我们要从长江经济带发展取得的阶段性成效中,更加主动深入地用新思想解放思想、统一思想,进一步强化生态优先、绿色发展的思想认识,增强“共抓大保护、不搞大开发”的行动自觉,增强系统治理、协调发展的担当作为,坚持打持久战,以钉钉子精神推动我省长江大保护和绿色发展尽早实现量变到质变的飞跃。要以总书记对长江经济带高质量发展提出的总体要求为方向指引和行动遵循,深入研究谋划,把握客观规律,坚持系统推

进,推动我省长江生态环境和发展质态实现新的飞跃。要狠抓主要任务落实,细化政策举措,加强生态环境系统保护修复,推进畅通国内大循环,构筑高水平对外开放新高地,加快产业基础高级化、产业链现代化,大力发展高效农业和都市农业,保护传承弘扬长江文化,广泛凝聚力量,把新时代的长江之歌唱得更加嘹亮。

会议强调,贯彻落实习近平总书记视察江苏重要指示和全面推动长江经济带发展座谈会重要讲话精神,既要着眼长远,又要干在当前。要认真组织学习宣传好习近平总书记重要讲话指示精神,传递总书记对江苏的关怀厚爱和人民情怀。要按照总书记赋予我们的定位和要求,更加深入精准地谋划好江苏“十四五”发展。要围绕总书记强调的重大问题和重点任务,深入开展调查研究,制定贯彻落实的意见和具体方案,拿出任务清单、责任清单,及时督查跟踪,确保每一项指示落到实处、见到实效。要以总书记视察江苏为强大动力,继续扎实做好常态化疫情防控工作,认真落实“六稳”“六保”任务,加快重大项目建设,强化民生保障和改善,抓好安全生产、社会稳定,高质量完成全年目标任务。

## 向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司

把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

## 新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在天气干燥,涂料干得比冬天快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线

96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民网服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

## 为什么要清洗空调?

打开空调就能闻到一股霉味,和一股酸酸的味道,这是因为你没有进行高温蒸汽消毒清洗。空调的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方,已经沉积了大量灰尘、污垢。空调长期不清洗,会使室内循环风减少,从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的异味污染室内空气,再次使用的话,会危害人的身体健康,尤其是对体弱人群及儿童危害更大,还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。目前普通空调清洗只是简单冲洗一下过滤网,却不进

行冷凝器和蒸发器清洗。而这恰恰是空调灰尘堵塞最严重的部位。这样清洗空调只能洗去部分灰尘而不能彻底消除细菌,达不到控制细菌增长的作用。

现代快报便民网采用高温蒸汽消毒的方法,对冷凝器和蒸发器进行高温蒸汽消毒清洗,彻底消除有害菌使空调真正健康环保。为了健康考虑空调一年要清洗一次,现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务,可以清洗空调,热水器,洗衣机。

广告



现代快报  
Modern Express  
便民服务  
服务热线: 8:30 - 19:00



96060  
您的贴心人管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修  
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**  
洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ 特色服务  
元/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/工装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



空调维修 清洗  
移机服务



家庭保洁  
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修  
管道疏通



家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!